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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 09 DE 
FEVEREIRO DE 2022. 

 
Presidente  : Saulo Noronha (ad hoc) 
Secretários : Rubens Nascimento (ad hoc) 1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira)  
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso da Silva 

Avelino (Rui da Ceasa), Alexandre Pereira da Silva, Anderson Marinho de 

Almeida (Anderson Pila), Antônio Pimentel Alves Filho, Carolina Farias 

Almeida Gomes, Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Hilmar 

Falcão Pereira, Ivonete Almeida de Andrade Ludgério, Janduy Leite 

Ferreira, João Gomes de Souza Neto (Sargento Neto), Márcio Melo 

Rodrigues, Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, Pr. 

Luciano Breno Chaves Pereira, Renan Tarradt Maracajá, Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo 

Germano), Valéria Silva Aragão e Waldeny Mendes Santana. Deixa de 

comparecer a presente Sessão o vereador José Marinaldo Cardoso, 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, havendo 

Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 

convidando a Vereadora Waldeny Santana, para fazer a leitura de Salmos 

121:8 que assim diz: “O Senhor guardará a tua entrada e a tua saída, 
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desde agora e para sempre”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: - 01/2022 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 

TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS, REDUZIR O VALOR DA 

TARIFA TÉCNICA, CRIANDO-SE A TARIFA PÚBLICA, CONCEDENDO O 

SUBSÍDIO SOCIAL AO SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO 

COLETIVO REGULAR DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE LEI NºS.: - 

16/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA 

(JÔ OLIVEIRA), QUE DENOMINA DE “THEODORUS AUGUSTINUS” UMA 

DAS NOVAS PRAÇAS CONSTRUÍDAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE-PB; -  17/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE 

MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE DENOMINA DE 

“THEODORUS AUGUSTINUS” UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE-PB. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: 

ABRE A VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA),  

QUE INICIOU A SUA FALA LEMBRANDO A BARBÁRIE OCORRIDA HÁ 

10 ANOS, EM 12 DE FEVEREIRO DE 2012, NA CIDADE DE 

QUEIMADAS, COM O REGISTRO DE ESTUPRO E FEMINICÍDIO. 

INFORMOU AINDA, QUE A CADA MINUTO UMA MULHER É TRATADA 

COM VIOLÊNCIA, E LAMENTA QUE O RESPONSÁVEL E MENTOR DO 

FATO CONTINUE FORAGIDO, E O SEU PEDIDO É QUE, QUEM O 

CONHEÇA E TENHA ALGUMA INFORMAÇÃO, QUE O DENUNCIE. 

TAMBÉM DISSE, QUE QUEIMADAS FARÁ O LANÇAMENTO DE UM 

MEMORIAL A MICHELE E ISABELE. AO FINAL, RESSALTOU: “ESTE É 

UM REGISTRO QUE FAÇO COM PESAR. A LUTA CONTRA A 

VIOLÊNCIA DEVE SER UM COMPROMISSO COLETIVO”. EM SEGUIDA, 

O VEREADOR JANDUY FERREIRA, UTILISOU A TRIBUNA PARA 

APRESENTAR UM BALANÇO DAS SUAS ATIVIDADES 
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PARLAMENTARES, E LEMBRAR QUE ACOMPANHOU NAS RUAS UM 

PROBLEMA POR MAIS DE 10 ANOS. INFORMOU QUE, EM 2017, FOI 

APROVADA UMA LEI DE SUA AUTORIA QUE A ENERGISA DEVERIA 

FISCALIZAR E ACOMPANHAR O TRABALHO DE MANUTENÇÃO DAS 

EMPRESAS DE TELECOMUNICAÇÃO. “O QUE SE VÊ NA CIDADE SÃO 

POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM DEZENAS DE FIOS DE 

CABOS, JÁ CHEGUEI A CONTAR 80 EM UM POSTE. É TRISTE VER 

NOSSA CIDADE NESTA SITUAÇÃO. CONCLUIU DIZENDO QUE SE A 

LEI FOSSE CUMPRIDA, O PANORAMA SERIA OUTRO. POR 

CONSEGUINTE, O VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), QUE FALOU A RESPEITO DA SEGURANÇA 

HÍDRICA E FEZ UM AGRADECIMENTO AO PRESIDENTE BOLSONARO 

QUE ESTEVE NA CIDADE DE MONTEIRO PARA ACIONAR A VÁLVULA 

QUE LEVARÁ A ÁGUA DE TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO 

PARA O ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. INFORMOU AINDA, 

QUE RECEBEU MENSAGEM DO MINISTÉRIO DE DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL QUE O EIXO LESTE ESTÁ EM FUNCIONAMENTO NORMAL. 

DISSE QUE BOQUEIRÃO ESTÁ COM 28,6% DA SUA CAPACIDADE, O 

QUE REPRESENTA 133 MILHÕES DE METROS CÚBICOS DE ÁGUA, 

MAS QUE O USO DA ÁGUA DEVE SER RACIONAL, JÁ QUE A ÁGUA É 

VIDA E TER ÁGUA É UM BEM MAIOR. COMO ÚLTIMO INSCRITO O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), QUE TAMBÉM FALOU DA LEIS QUE NÃO SÃO 

OBEDECIDAS, E QUE FICAM CADUCAS. “TEMOS DUAS LEIS QUE 

NÃO SÃO OBEDECIDAS. EM 2014, A LEI DE CONTROLE DOS 

ESTACIONAMENTOS DA CIDADE. NÃO SEI PORQUE NÃO FUNCIONA. 

A LEI DAS SACOLAS FOI REVOGADA). ENFATIZOU A LEI QUE EXIGIA 

QUE CADA CARRO NOVO VENDIDO PELAS CONCESSIONÁRIAS, QUE 

FOSSE PLANTADA UMA ÁRVORE. AGORA, O SETOR DE MEIO 

AMBIENTE ME CHAMA PARA QUE EU FAÇA MUDANÇAS NA LEI, O 
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QUE É LAMENTÁVEL. TAMBÉM FALOU DA LEI DE REUSO DE ÁGUA 

EM CONDOMÍNIOS, POUCOS EMPREENDIMENTOS UTILIZAM O 

REUSO DA ÁGUA. E DA LEI DE QUE OS NOVOS EDIFÍCIOS TENHAM 

UM ELEVADOR QUE POSSA TRANSPORTAR UMA MACA, TAMBÉM 

NÃO É CUMPRIDA. AO FINAL, ALEXANDRE DISSE QUE SE FAZ 

NECESSÁRIO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO DAS LEIS CADUCAS. 

AO ENCERRAR SUA FALA, FEZ UMA HOMENAGEM PÓSTUMA A JOSÉ 

TARGINO MARANHÃO, QUE ONTEM COMPLETOU UM ANO DO SEU 

FALECIMENTO E QUE FOI UM HOMEM TRABALHADOR E QUE 

DEIXOU UM LEGADO DE GRANDES AÇÕES. EM SEGUIDA, FOI 

SOLICITADO 1 MINUTO DE SILÊNCIO IN MEMORIAM PÓSTUMA A 

SENHORA MARIA DE FÁTIMA BATISTA, MORADORA DO BAIRRO DO 

JEREMIAS. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO 

INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA 

(PILA), QUE FEZ UMA CONCLAMAÇÃO À CÂMARA NO SENTIDO DE 

TODOS REPARAR UMA INJUSTIÇA, COM 13 FAMÍLIAS, QUE HÁ 30 

ANOS RESIDEM NO FINAL DA RUA SANTA CATARINA, NA 

LIBERDADE, E QUE AGORA A JUSTIÇA ESTÁ APONTANDO 

IRREGULARIDADES. DISSE AINDA, QUE PRECISAVA CONVERSAR 

COM O PREFEITO, PARA QUE O EXECUTIVO ENCAMINHE UM 

PROJETO DE LEI PARA A DOAÇÃO DESTA PARTE DA RUA. POR FIM, 

DISSE QUE A CÂMARA JÁ APROVOU A DOAÇÃO DE UMA PARTE DE 

UMA RUA PARA UMA EMPRESA, ESTA NÃO É UMA BRIGA POLÍTICA 

PARTIDÁRIA, É UMA BRIGA POLÍTICA SOCIAL, E PRECISAMOS DA 

UNIÃO DE TODOS. EM SEGUIDA, OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR 

WALDENY SANTANA, QUE MAIS UMA VEZ FALOU DO TRABALHO DO 

SEU MANDATO NAS RUAS, E DISSE QUE ESTÁ ACOMPANHANDO A 

SITUAÇÃO DA OCUPAÇÃO LUIZ GOMES, QUE PRECISA SER 

RESOLVIDA, E NO PRÓXIMO SÁBADO VOLTARÁ AO LOCAL PARA 

CONVERSAR COM AS PESSOAS. DISSE QUE VOLTOU A PORTEIRA 
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DE PEDRAS PARA CONVERSAR COM OS MORADORES QUE 

REIVINDICAM MELHORIAS NO TRANSPORTE PÚBLICO E NA 

INFRAESTRUTURA. COMO ÚLTIMO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE USOU A TRIBUNA PARA FALAR 

DA SITUAÇÃO DO ATENDIMENTO BANCÁRIO NA CIDADE. ENFATIZOU 

O QUANTO QUE ARRECADA OS BANCOS NACIONAIS, QUATRO 

TIVERAM UM LUCRO DE 23 BILHÕES NO TERCEIRO TRIMESTRE DE 

2021, 33% A MAIS DO QUE NO MESMO PERÍODO DE 2020. POR FIM, 

APROVEITOU A OPORTUNIDADE PARA SOLICITAR AO PROCON 

MUNICIPAL FISCALIZAÇÃO AMPLA NA REDE BANCÁRIA, JÁ QUE É 

VERGONHOSO, DESUMANO E INJUSTO COM AS PESSOAS, UM 

ABSURDO QUE É DOLORIDO E SOFRIDO. SAULO DEFENDEU AINDA 

A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA. TEM BANCOS QUE 

TÊM APENAS TRÊS CAIXAS PARA ATENDER 100 PESSOAS. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). AINDA 

DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS NºS.: - 3218/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROSTAND PARAÍBA, SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL, 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ AMÉRICO, BAIRRO JOSÉ 

PINHEIRO; - 3324/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

MUTIRÃO DE LIMPEZA NA PRAÇA AFONSO AGRA FILHO, DISTRITO 

DOS MECÂNICOS, NESTA CIDADE; - 3429/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO 

DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA NA RUA ZILDA ARNS, 

MALVINAS; - 3430/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 

CAPINAGEM E LIMPEZA NA RUA OLINDA, MALVINAS; - 3463/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA NA RUA 

GERMINIANO DE AZEVEDO MELLO, MALVINAS; - 3464/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA NA RUA DR. 

JOSÉ MOISÉS MEDEIROS NETO, MALVINAS; - 3514/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A 

REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS 

NA RUA ISOLDA BARROS TORQUATO, BODOCONGÓ; - 3577/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECOB - SECRETARIA DE 

OBRAS, LIMPEZA DO MATO NO CANAL DO PRADO, NO DISTRITO 

DOS MECÂNICOS; - 3602/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA, REQUERENDO À SESUMA A LIMPEZA DO 

CANAL DE BODOCONGÓ, EM TODA A SUA EXTENSÃO; - 3606/2021 

DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA, 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAICÓ, MALVINAS; - 3619/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAGEM NA RUA ZACARIAS 

TORRES JULIÃO, JOÃO PAULO II, SERROTÃO; - 3620/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 
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A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DE 

ENTULHOS NO CRUZAMENTO DA AV. FLORÍPEDES COUTINHO COM 

RUA DÚLCE ESCOREL, CONJUNTO SEVERINO CABRAL, 

BODOCONGÓ; - 3693/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND 

PARAÍBA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E 

MEIO AMBIENTE (SESUMA) CAPINAÇÃO E LIMPEZA NA CALÇADA 

POR TRÁS DA ESCOLA MARIA CÂNDIDA DE OLIVEIRA, BAIRRO NOVA 

BRASÍLIA; - 3699/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 

CAPINAGEM E LIMPEZA DA RUA TRÊS IRMÃS, BAIRRO TRÊS IRMÃS; 

- 3741/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO QUE FAÇA VEEMENTE APELO AO PREFEITO BRUNO 

CUNHA LIMA BRANCO PARA QUE DETERMINE A COMPLETA 

REQUALIFICAÇÃO DA ACADEMIA POPULAR E DE TODO O ESPAÇO 

COMUNITÁRIO SITUADO À RUA IOLANDA AGRA DE LIMA, NO BAIRRO 

ALUÍZIO CAMPOS; - 3742/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO 

OLIVEIRA, REQUERENDO QUE FAÇA VEEMENTE APELO A 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS QUE SEJA DESOBSTRUÍDA E 

RECOLOCADA A TAMPA DA GALERIA COLETORA DE ÁGUAS 

PLUVIAIS DA RUA GILDETE GOMES BEZERRA, NO BAIRRO JARDIM 

AMÉRICA; - 3799/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SESUMA PARA QUE SEJA 

FEITA UMA LIMPEZA DE TERRENO NA RUA CLAVACIO RODRIGUES 

VIANA, NO PORTAL SUDOESTE; - 3875/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO 

DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA EM TERRENOS NA RUA 

WALMIR ARAÚJO COSTA, MALVINAS; - 3915/2021 DE AUTORIA DA 
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VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE AGRICULTURA A LIMPEZA DE 

BARREIROS E PEQUENOS AÇUDES NA COMUNIDADE DE SERRA DE 

JOAQUIM VIEIRA II, NO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA; - 3972/2021 

DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA NA 

LATERAL DA ESCOLA ESTADUAL SEVERINO CABRAL, LOCALIZADA 

NA RUA COMPOSITOR NOEL ROSA, BODOCONGÓ; - 3973/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DE 

ENTULHOS NA AV. PLÍNIO LEMOS, PRÓXIMO À RUA JOSÉ CLEMENTE 

AZEVEDO, MALVINAS; - 4114/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, À SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E À 

SECOB - SECRETARIA DE OBRAS A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

LUZINALDA EDITE LEITE, NO BAIRRO DO SERROTÃO; - 4118/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUERENDO DA 

SESUMA A LIMPEZA DE CANTEIROS NAS PROXIMIDADES DO 

ENTRONCAMENTO DAS RUAS VICENTE CORREIA COM JADER 

MEDEIROS, CENTENÁRIO; - 4125/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO QUE FAÇA VEEMENTE APELO AO 

EXMO. SR. PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA BRANCO PARA QUE 

DETERMINE A REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA MANOEL MONTE CRUZ, 

NO BAIRRO CASTELO BRANCO; - 4127/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO QUE FAÇA 

VEEMENTE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA 

BRANCO PARA QUE DETERMINE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 
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NO TERRENO PÚBLICO EXISTENTE NA ESQUINA DA RUA PEDRO 

SIQUEIRA LUNA COM A RUA ALBINO PEIXOTO, NO BAIRRO SANTA 

CRUZ; - 4178/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, 

REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO 

AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA E 

RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA JOÃO BASÍLIO SILVA FILHO, 

DINAMÉRICA; - 4243/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND 

PARAÍBA, SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL, CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA NO BAIRRO SANTA CRUZ (CRUZEIRO), ENTRE AS 

RUAS JOAQUIM FRANCISCO PASSOS, CARMEM MIRANDA E 

LAFAIETE CAVALCANTE; - 4433/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROSTAND PARAÍBA, SOLICITANDO À PREFEITURA MUNICIPAL 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E ACADEMIA POPULAR NA RUA SEN. 

ROBERT KENNEDY, BAIRRO JOSÉ PINHEIRO; - 4434/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, SOLICITANDO À 

PREFEITURA MUNICIPAL IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA POPULAR NO 

BAIRRO JOSÉ PINHEIRO (ENTRE A RUA JOSINO AGRA E AV. JOSÉ 

AMÉRICO DE ALMEIDA); - 4456/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO QUE FAÇA VEEMENTE APELO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS PARA QUE A GALERIA DE 

ÁGUAS PLUVIAIS DA RUA CASSIMIRO DE ABREU, NO BAIRRO DO 

JOSÉ PINHEIRO, SEJA DESOBSTRUÍDA E AS PLACAS DE CONCRETO 

SUBSTITUÍDAS; - 4484/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SESUMA PARA 

QUE SEJA FEITA UMA LIMPEZA DO CANAL DA RUA 

JABUTICABEIRAS, NO BAIRRO DAS MALVINAS; - 4551/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAGEM E LIMPEZA EM 



11 

 

TERRENOS DA RUA MARIA BEATRIZ SILVEIRA SOUZA, JARDIM 

BELLÁGIO; - 4716/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND 

PARAÍBA, SOLICITANDO À PREFEITURA MUNICIPAL CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA NA RUA PARAGUAI, BAIRRO JOSÉ 

PINHEIRO; - 4737/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

ALMEIDA (PILA), REQUERENDO A ESTA CASA LEGISLATIVA, CASA 

DE FÉLIX ARAÚJO, UM VOTO DE APLAUSO AO PROFESSOR YURI 

SOARES SILVA PELA SUA EXITOSA CAMPANHA EM PROL DO 

PROFESSOR DIEGO, QUE ENCONTRAVA-SE DESEMPREGADO E, 

GRAÇAS A SUA EMPATIA E ESFORÇO, HOJE ENCONTRA-SE 

NOVAMENTE EMPREGADO E PODENDO EXERCER SUA PROFISSÃO; 

- 1/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDOS DA RUA SEBASTIÃO CAPIBA, BAIRRO 

BODOCONGÓ, NESTA CIDADE; - 2/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM LED NA RUA VINTE E QUATRO 

DE MAIO, BAIRRO ESTAÇÃO VELHA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 3/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM LED NA RUA GENERAL 

CANROBERT, BAIRRO CATOLÉ, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 4/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM LED NA RUA ENGENHEIRO 

LOURIVAL ANDRADE, BAIRRO BODOCONGÓ, NO ÂMBITO DO 
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MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 5/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS (SECOB) A IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM LED NA RUA 

BARAÚNAS, BAIRRO UNIVERSITÁRIO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 6/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO A SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTE PÚBLICO (STTP) ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA FLORIANO PEIXOTO, EM 

FRENTE AOS NÚMEROS 1520 E 1529, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, 

NESTA CIDADE; - 7/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, REQUERENDO DESSA CASA VOTO DE 

CONGRATULAÇÕES PARA O PASTOR DANIEL NUNES DA SILVA 

PELO SEU ANIVERSÁRIO; - 8/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, REQUERENDO DESSA CASA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO TEMPLO CENTRAL PELO ANIVERSÁRIO DE 72 ANOS 

DE EXISTÊNCIA; - 10/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, REQUERENDO A SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

E MEIO AMBIENTE – SESUMA, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 

COMPLEMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO DA RUA OTÁVIO BATISTA 

CABRAL, NO CONJUNTO RONALDO CUNHA LIMA, BAIRRO TRÊS 

IRMÃS; - 11/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, 

REQUERENDO A SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO 

AMBIENTE – SESUMA, A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS, 

NAS RUAS PROJETADAS DO CONJUNTO RONALDO CUNHA LIMA, 

BAIRRO TRÊS IRMÃS; - 12/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, REQUERENDO A SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

E MEIO AMBIENTE – SESUMA, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 

COMPLEMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO DA RUA CAROLINA AMORIM 

PEREIRA ZILI, NO CONJUNTO RONALDO CUNHA LIMA, BAIRRO TRÊS 
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IRMÃS; - 13/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDOS DA RUA JOSÉ GUEDES DE ALBUQUERQUE, 

BAIRRO CATOLÉ, NESTA CIDADE; - 21/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO DESTA CASA QUE 

FAÇA CONSTAR, NOS SEUS ANAIS, MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR OLAVO LUIZ PIMENTEL DE CARVALHO, 

OCORRIDO NO DIA 25 DE JANEIRO DE 2022, CAUSA DA MORTE 

MANTIDA EM SIGILO PELA FAMÍLIA; - 22/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO 

PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO E AO SECRETÁRIO DE 

SAÚDE A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM PONTO DE COLETA DE TESTE 

DE COVID-19 NO DISTRITO DE CATOLÉ DE BOA VISTA; - 23/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO AO 

EXCELENTÍSSIMO PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO E AO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM PONTO 

EXCLUSIVO DE VACINAÇÃO INFANTIL CONTRA COVID-19 NO 

DISTRITO DE CATOLÉ DE BOA VISTA; - 43/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR AFONSO AVELINO (RUI DA CEASA), REQUERENDO 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. MANOEL DA SILVA 

FILHO, OCORRIDO NO DIA 30 DE JANEIRO; - 44/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO DA SESUMA - 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS O CALÇAMENTO DE TRECHO 

DA RUA PLÍNIO LEMOS, NO BAIRRO DA RAMADINHA; - 45/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO 

A ESTA CASA LEGISLATIVA, CASA DE FÉLIX ARAÚJO, UM VOTO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. MANOEL DA SILVA FILHO, 

OCORRIDO NO DIA 30 DE JANEIRO DE 2022; - 46/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA DR. HÉLIO VINAGRE VILAR, PALMEIRA 

IMPERIAL; - 47/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, 

REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA ARTHUR FREIRE 

DE FIGUEIREDO, PALMEIRA IMPERIAL; - 48/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA DR. AGUINALDO AGRA, PALMEIRA 

IMPERIAL; - 49/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, 

REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA 

A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA FENELON 

BONAVIDES, PALMEIRA IMPERIAL; - 50/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A 

REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE COMPLEMENTAÇÃO DE 

CALÇAMENTO NA RUA LUIZ TRAVASSOS DE MOURA, JARDIM 

PAULISTANO; - 51/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA, REQUERENDO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

ELIABE COSTA DA SILVA; - 52/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA, REQUERENDO VOTO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DE LINDACI ALVEZ DE BRITO; - 54/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE 

LUZ) NA RUA DOMITILA CABRAL DE CASTRO, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-570 - ENTORNO DA UEPB; - 55/2022 DE 
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AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ) NA RUA BARAÚNAS, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-500 - ENTORNO DA UEPB; - 56/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ) NA RUA JOÃO ALFREDO FILHO, SITUADA NO 

BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-620 - ENTORNO DA UEPB; - 

57/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO 

EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA RUA EMILIANO ROSENDO DA 

SILVA, SITUADA NO BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-690 - 

ENTORNO DA UEPB; - 58/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA AVENIDA 

MINISTRO ALCIDES CARNEIRO, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-370 - ENTORNO DA UEPB; - 59/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ) NA AVENIDA JUVÊNCIO ARRUDA, SITUADA NO 

BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-600 - ENTORNO DA UEPB; - 

60/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO 

EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA RUA DOUTOR FRANCISCO 

PINTO DE OLIVEIRA, SITUADA NO BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 

58429-350 - ENTORNO DA UEPB; - 61/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE 

LUZ) NA RUA CAPITÃO JOÃO ALVES DE LIRA, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-150 - ENTORNO DA UFCG; - 62/2022 DE 
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AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ), NA RUA ABEL COSTA, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-050 – ENTORNO DA UFCG; - 63/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ), NA RUA SILVA BARBOSA, SITUADA NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-160 – ENTORNO DA UFCG; - 64/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ), NA RUA RODRIGUES ALVES, SITUADA NO 

BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-145 – ENTORNO DA UFCG; - 

65/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO 

EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ), NA AVENIDA VINTE E SETE DE 

JULHO, SITUADA NO BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-130 – 

ENTORNO DA UFCG; - 66/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ), NA 

RUA APRÍGIO VELOSO – DE NO 748 E NO 749 AO FIM, NO BAIRRO 

UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-140 – ENTORNO DA UFCG; - 67/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ), NA RUA APRÍGIO VELOSO – DE NO 785, NO 

BAIRRO UNIVERSITÁRIO, CEP 58429-959 – ENTORNO DA UFCG; - 

69/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, 

REQUERENDO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE MATHEUS 

SOUTO MAIOR; - 70/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS A 

REVITALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS, NA 
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RUA ARTHUR FREIRE FIGUEIREDO, BAIRRO ACÁCIO FIGUEIREDO; - 

71/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS A 

REVITALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS, NA 

RUA AGUINALDO AGRA, BAIRRO ACÁCIO FIGUEIREDO; - 72/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS (SESUMA), MUTIRÃO DE 

LIMPEZA NAS RUAS AGUINALDO AGRA E ARTHUR FREIRE 

FIGUEIREDO, BAIRRO ACÁCIO FIGUEIREDO, NESTA CIDADE; - 

73/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO A SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTE PÚBLICO (STTP) ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA FRANCISCO LOPES DE 

ALMEIDA, EM FRENTE A PANIFICADORA PARAÍSO DAS MASSAS, 

BAIRRO MALVINAS, NESTA CIDADE; - 74/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DE 

MATHEUS SOUTO MAIOR, FALECIDO NO ÚLTIMO DIA 31 DE JANEIRO, 

NO HOSPITAL DE EMERGÊNCIA E TRAUMA DE CAMPINA GRANDE; - 

75/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), 

REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO 

AMBIENTE (SESUMA), EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA DE 

UM CÓRREGO EXISTENTE NA RUA GERALDO RIBEIRO DIAS (CEP: 

58418-055), NO BAIRRO DO VELAME, EM CAMPINA GRANDE; - 

76/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), 

REQUERENDO À SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO, 

PROVIDÊNCIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESTRUTURA PARA 

TAMPAR UM CÓRREGO A CÉU ABERTO, LOCALIZADO NA RUA 

GERALDO RIBEIRO DIAS (CEP: 58418-055), NO BAIRRO DO VELAME, 
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EM CAMPINA GRANDE; - 77/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO À SUPERINTENDÊNCIA 

DE TRÂNSITO (STTP) ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO ADEQUADA NA RUA DA CONCEIÇÃO 

(CEP: 58418-080), NO BAIRRO DO VELAME, EM CAMPINA GRANDE; - 

78/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA Carol Gomes, REQUERENDO 

DA SECRETARIA DE SAÚDE A REALOCAÇÃO DA EQUIPE DO 

CENTRO DE TRATAMENTO DA TUBERCULOSE E HANSENÍASE PARA 

UM NOVO PRÉDIO; - 79/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS EM LED NA RUA JOSEBIAS 

VIEIRA DE FARIAS, 75, BAIRRO TRÊS IRMÃS, PRÓXIMO AO 

MERCADINHO BOM LUCRO; - 80/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, REQUERENDODO PREFEITO BRUNO CUNHA 

LIMA E DA SEMAS A REABERTURA DA COZINHA COMUNITÁRIA DO 

JEREMIAS; - 81/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, 

REQUERENDODO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA E DA SEMAS A 

REABERTURA DO RESTAURANTE POPULAR DO CENTRO DE 

CAMPINA GRANDE; - 82/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, REQUERENDODO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA E DA 

SEMAS A REABERTURA DO RESTAURANTE POPULAR DO DISTRITO 

DOS MECÂNICOS; - 83/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS RECAPEAMENTO ASFÁLTICO PARA A RUA CONDE MONTE 

CRISTO, NO BAIRRO JEREMIAS; - 84/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO À STTP INSTALAÇÃO 

DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS JOSÉ LINS DO 

REGO E ANTENOR NAVARRO; - 85/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO 

DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À 
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SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO O 

COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO NA RUA SEVERINO VALERIANO 

DE OLIVEIRA, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 

86/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO NA RUA 

GENI SOARES DE BRITO, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 87/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO DO 

CALÇAMENTO NA RUA LUCIANO JOSÉ DE ALMEIDA, NO BAIRRO DAS 

TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 88/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO NA RUA 

VENÂNCIO NOGUEIRA DA SILVA, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, 

NESTE MUNICÍPIO; - 89/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM 

CALÇAMENTO NA RUA MARIA NECI BARBOSA DA SILVA, NO BAIRRO 

DAS TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 90/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM CALÇAMENTO NA RUA 

FLORIANÓPOLIS, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 
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91/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM CALÇAMENTO NA RUA 

ANTÔNIO SALES DE ALMEIDA, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 92/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM 

CALÇAMENTO NA RUA JOSEBIAS VIEIRA DE FARIAS, NO BAIRRO 

DAS TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 93/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM CALÇAMENTO NA RUA 

ESTÊNIO MOZART BEZERRA DE LIMA, NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, 

NESTE MUNICÍPIO; - 94/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO O COMPLEMENTO EM 

CALÇAMENTO NA RUA PROFESSOR EDINALDO RANGEL DE PAIVA, 

NO BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 95/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO 

DO SERVIÇO DO CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 

VOLTA REDONDA, TRÊS IRMÃS; - 96/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO 
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DO CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA CRISELEIDE MARIA 

VIEIRA SOUTO, PALMEIRA IMPERIAL; - 97/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS - SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE – SESUMA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO 

DO CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA TARCÍSIO ALVES 

TITO, PALMEIRA IMPERIAL; - 99/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA, REQUERENDO DA SESUMA O CONSERTO DA 

BOCA DE LOBO DA GALERIA PLUVIAL LOCALIZADA NO 

ENTRONCAMENTO DA RUA NILO PEÇANHA COM A AV. ALMEIDA 

BARRETO, CENTENÁRIO; - 100/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO DESTA CASA QUE 

FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS VOTOS DE PESAR EM VIRTUDE DO 

FALECIMENTO DE MATHEUS SOUTO MAIOR, OCORRIDO EM 31 DE 

JANEIRO DE 2022; - 101/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS 

NASCIMENTO, REQUERENDO À MESA DIRETORA VOTOS DE 

APLAUSO DESTINADO À SENHORA VANESSA TAVARES DE ALMEIDA 

FERREIRA PELA ATUAÇÃO NA COORDENAÇÃO DA CASA DA 

ESPERANÇA II, DE NOSSA CIDADE; - 102/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS A REVITALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDOS DA RUA SORAYA LYRIE CABRAL, BAIRRO 

PALMEIRA IMPERIAL; - 103/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE OBRAS 

(SECOB) A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA 

DOMITILA CASTRO DE ALMEIDA, BAIRRO PALMEIRA IMPERIAL, 

NESTA CIDADE; - 104/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA CRISLEIDE MARIA 

VIEIRA SOUTO, BAIRRO PALMEIRA IMPERIAL, NESTA CIDADE; - 
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105/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO À SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA FENELON 

BONAVIDES, BAIRRO PALMEIRA IMPERIAL, NESTA CIDADE; - 

106/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS A 

REVITALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA 

DR TARSICIO ALVES TITO, BAIRRO PALMEIRA IMPERIAL; - 107/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS A REVITALIZAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA JOSÉ ROBERTO DE 

SOUZA, BAIRRO PALMEIRA IMPERIAL; - 108/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS, A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA SANTA CATARINA, BAIRRO LIBERDADE, NESTA 

CIDADE; - 109/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS, 

A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JOSÉ 

ADELINO DE MELO, JOSÉ PINHEIRO; - 110/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO DESTA CASA QUE 

FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 

EVENTO DA 9A EDIÇÃO DO GIRA CALÇADOS E 3A EDIÇÃO DO 

CALCE NORDESTE, EVENTOS VOLTADOS AOS PEQUENOS 

NEGÓCIOS DO SETOR CALÇADISTA NA PARAÍBA. A PROGRAMAÇÃO 

SERÁ REALIZADA NO SPAZZIO NOS DIAS 05 A 07 DE FEVEREIRO DE 

2022; - 111/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUERENDO DESTA CASA QUE FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO EVENTO DA CONSCIÊNCIA 

CRISTÃ, REALIZADO PELA VINACC, QUE ACONTECERÁ A SUA 24A 
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EDIÇÃO DOS DIAS 24 DE FEVEREIRO A 01 DE MARÇO DE 2022 COM 

O TEMA FUNDAMENTOS; - 112/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO A ESTA CASA 

LEGISLATIVA, CASA DE FÉLIX ARAÚJO, UM VOTO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA DE FÁTIMA BATISTA SILVA, 

OCORRIDO NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2022; - 113/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO 

À SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO, A IMPLANTAÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO COM LÂMPADAS EM LED, NA RUA ANA VILAR (CEP: 

58415-625), NO BAIRRO DO CRUZEIRO, EM CAMPINA GRANDE; - 

114/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), 

REQUERENDO À SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO, 

MELHORIAS NA ESTRUTURA E MANUTENÇÃO DE UM CAMPO DE 

FUTEBOL, LOCALIZADO NA RUA SEBASTIANA PEREIRA BRANDÃO 

(CEP: 58415-485), NO BAIRRO DO CRUZEIRO, EM CAMPINA GRANDE; 

- 115/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), 

REQUERENDO À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO 

AMBIENTE (SESUMA), EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A LIMPEZA DA 

RUA SEBASTIANA PEREIRA BRANDÃO (CEP: 58415-485), NO BAIRRO 

DO CRUZEIRO, EM CAMPINA GRANDE; - 116/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO À 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO (STTP), ESTUDOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO ADEQUADA NA RUA 

MARCELINO PEREIRA DA ROCHA (CEP: 58418-080), NO BAIRRO DO 

VELAME, EM CAMPINA GRANDE; - 117/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), REQUERENDO À 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO (STTP), ESTUDOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE ESTRUTURAS FÍSICAS DE APOIO NAS PARADAS 

DE ÔNIBUS DA RUA DA CONCEIÇÃO (CEP: 58418-080), NO BAIRRO 

DO VELAME, EM CAMPINA GRANDE; - 118/2022 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO DA STTP UM 

REDUTOR DE VELOCIDADES PARA O CRUZAMENTO ENTRE A RUA 

JOSÉ ZACARIAS DA COSTA E A RUA JOSÉ MOISES DE MEDEIROS 

NETO NO BAIRRO DAS MALVINAS; - 119/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO DA STTP UM 

REDUTOR DE VELOCIDADES PARA A RUA JOSÉ ZACARIAS DA 

COSTA, PROXIMIDADE DA ESCOLA “INSTITUTO CRIANÇA 

ESPERANÇA”, NO BAIRRO DAS MALVINAS; - 120/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, REQUERENDO DA SESUMA 

LIMPEZA DO TERRENO ENTRE A RUA PLINIO LEMOS E PEDRO 

MARIANO DE MELO NAS MALVINAS; - 121/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À 

SENADORA DANIELA RIBEIRO, ELEITA VICE-PRESIDENTE DO 

PARLATINO (PARLAMENTO LATINO AMERICANO); - 122/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À 

MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS À TV PARAÍBA E CABO BRANCO PELA COMEMORAÇÃO 

DE SEUS 35 ANOS DE FUNDAÇÃO; - 123/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À RÁDIO 

CBN PELA COMEMORAÇÃO DE SEUS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO; - 

124/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE 

VOTOS DE APLAUSOS AO PASTOR DANIEL NUNES DA SILVA, 

PRESIDENTE DAS IGREJAS ASSEMBLEIAS DE DEUS EM CAMPINA 

GRANDE, PELA COMEMORAÇÃO DE SEU ANIVERSÁRIO; - 125/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À 

MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS À IGREJA CONGREGACIONAL DO CENTENÁRIO, PELA 
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COMEMORAÇÃO DE SEUS 54 ANOS DE ORGANIZAÇÃO 

ECLESIÁSTICA NO BRASIL. PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não havendo 

matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a 

qual não houve inscrição.  Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima em 

local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 09 de fevereiro de 

2022. 
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